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Manual de configuración del Blue Mail para el correo en el móvil 

Configuración del Blue Mail 
 

1. Instalar la aplicación Blue Mail en el móvil, puede encontrarla en el Play Store. 

 

 
2. Abrir la aplicación. 
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3. Seleccionar el botón Añadir cuenta. 

 

4. Seleccionar la opción Otro e-mail. 

5. Completar los datos con el correo y la contraseña correcta. 

6. Seleccionar la opción Siguiente. 
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7. Seleccionar Tipo de cuenta: IMAP 

 

8. Configurar el servidor de entrada de la siguiente forma: 
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9. Configurar el servidor de salida de la siguiente forma: 

 

10. Completar Seleccionar la opción Siguiente. 

 

11. Completar los datos requeridos y seleccionar la opción Hecho. 
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12. Seleccionar la opción Hecho. 

 

Configuración de los alias del correo 
 

1. Desplegar las opciones del Blue Mail. 
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2. Seleccionar en Más opciones la opción de Ajuste de cuentas. 

 

3. Seleccionar la cuenta de correo. 
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4. Seleccionar la opción Alias. 

 

5. Seleccionar la opción Editar Alias  
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6. Completar la información correspondiente al alias. 
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7. Ir a la vista anterior y aceptar el nuevo alea seleccionando la opción Si de la ventana 

que se muestra. 

 


